
OPRAVA KLIMATIZACE -  KROK ZA KROKEM     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento návod je sice „až 

moc“polopatě,ale když jsem se 

do opravy pouštěl já,něco 

takového bych uvítal. 

 

Materiál: malý plochý 

šroubovák , mikropájka (bez ní 

se do toho vůbec radši 

nepouštějte,zapomeňte na 

obyčejnou očkovou pájku), 

trochu cínu a kalafuny. 

 

1, Na prvním obrázku je 

vyjmutí popelníku.Ten otevřete 

a tahem k sobě  vytáhněte. 

 

2-3, Dle druhého a třetího 

obrázku vypáčíte, malým 

šroubovákem směrem ven 

čtečku ze svého místa a jakmile 

je čtečka volná,povytáhněte ji 

směrem k sobě tak, aby jste 

viděli napájecí konektor. 

 

4, Na posledním obrázku je 

modrý konektor s šedou 

pojistkou.Ta  pohybem ke 

čtečce uvolní konektor.Při 

povolování si prstem 

zamáčkněte pojistku (bílá 

šipka) .Tak čtečka je venku. 



STRANA 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1, Na prvním obrázku jsou po 

vyndání čtečky vidět bílé 

zarážky na spodní straně klimy. 

 

2-3, Pro bezproblémové 

vyjmutí klimy z panelu je třeba 

rukou šáhnout do otvorů za tyto 

zarážky (obrázek 2) a stlačit 

kovové pružinky směrem 

nahoru.(obrázek 3).   

 

4, Potom vyklopte panel 

klimatizace mírně směrem 

nahoru tak ,aby jste uvolnily i 

zarážky na vrchní straně panelu 

a tahem k sobě jej vysuňte, jako 

na obrázku .Na zadní straně 

uvidíte tři konektory.Dva větší  

(zelený a šedý) a menší trochu 

níže je bílý. 

 

K odklopení panelu není 

potřeba moc síly,jen si 

neulomte vrchní zarážky jako já 

☺ . 



STRANA 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1, Zelný a šedý konektor se 

odpojí pomocí černé pojistky na 

těle konektorů.Pojistka se 

odklopí stejně jako u čtečky 

karty.Prstem si přimáčkněte 

pojistku (první oranžová šipka) 

Černý konektor se vysune 

směrem do strany(má pojistky 

nahoře a dole na těle). 

 

2-3, Malým šroubováčkem si 

pomožte při sundávání černého 

krytu klimy.Ten se skládá ze 

dvou částí. 

 

4, Opatrně odklopte spodní 

kryt .Můžou vám vypadnout 

ovládací otočná tlačítka 

(automatika a cirkulace), to není 

problém, pozor ale na 

displej.To by mohl být problém. 

Ten zůstane vyset na fólii, tak 

ať si ho nerozbijete. 
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Při skládání pozor na displej, já si to položil jako na straně tři,poslední obrázek.Otočná tlačítka (automat a cirkulace) jsem nasadil tak ,aby měly správnou orientaci 

do patic (černý kolečka na plošáku) a pak jsem kryt přicvakl na své místo.(pozor na ten displej, ať nakonec nepraskne).Složení už není problém-jen opačný 

postup.  

1, Na prvním obrázku je pohled  

na displej a jeho uchycení 

v patici .Displej není potřeba 

vyndávat, ale pokud by jste ho 

chtěly vyndat, malým 

šroubováčkem nadzvedněte 

patici na koncích, pouze šedá 

část směrem nahoru. ( šipky) 

2, Pod displejem je bílý 

plast,jehož součástí je proužek 

tenkého plastu, je to dost 

neposedná součástka, tak bacha 

na ní. Zase, tento plast není 

potřeba vyndávat, ale pokud 

budete chtít, drží na dvou  

větších packách na 

stranách(šipky). 

 

3, Nyní přichází na řadu 

mikropájka.Prohřejte spoje na 

třech odporech vpravo nahoře ( 

já měl studeňák na tom 

větším). Prohřejte i spoje u 

samotných odporů (modrá 

šipka) a to pomocí šroubováku 

(ten přiložte na odpor a 

mikropájku těsně 

k odporům).OPATRNĚ ať si 

nevyděláte.  

4, Pokud to nepomůže můžete 

zkusit prohřát spoje i z druhé 

strany.Jestli to nesvítí ani 

teď,bude to někde jinde ☺. 

 


